I-PASS Assist 

SOCIAL 

¡I-PASS Assist no deja de crecer! Únase al creciente número de conductores que cumplen los requisitos de ingresos y disfrutan de I-PASS Assist y reciba un descuento del 50% en los peajes de @ILTollway y menores desembolsos iniciales, incluida la exención del depósito por el transpondedor. Para más información, visite Illinoistollway.com.


BOLETÍN DE NOTICIAS 
Illinois Tollway ofrece a un mayor número de conductores que reúnen los requisitos de ingresos, ventajas de ahorro a través del Programa I-PASS Assist
 
Cada vez es mayor el número de conductores que se benefician de las ventajas de ahorro de I-PASS tras contratar I-PASS Assist.
 
Además, los participantes pueden obtener la anulación de las tasas acumuladas por peajes impagados y evitar futuras tasas por peajes impagados. 

"Queremos poner las ventajas del I-PASS a disposición de más conductores", dijo la Directora Ejecutiva de Illinois Tollway, Cassaundra Rouse. "Todo el mundo debería poder acceder fácilmente a nuestras carreteras para llegar de forma más eficiente y segura a sus trabajos, hogares u otros destinos".

I-PASS Assist ofrece a los conductores que reúnen los requisitos de ingresos todas las ventajas de I-PASS, incluido el descuento estándar del 50 por ciento en los peajes, una forma sencilla de gestionar los gastos de viaje, y viajes fluidos y sin problemas en el sistema Tollway de 294 millas.
  
En colaboración con el Departamento de Hacienda de Illinois y el Departamento de Servicios Humanos de Illinois, la Tollway puede verificar la elegibilidad de los hogares para el programa I-PASS Assist a través de un formulario web seguro a fin de determinar si los ingresos del hogar están por debajo del umbral requerido, que se basa en el 250% de las Directrices de los Niveles Federales de Pobreza.

I-PASS Assist ofrece ventajas adicionales, como permitir que los conductores inscritos abran una cuenta con tan solo $4 en peajes prepagados y que también recarguen automáticamente sus cuentas I-PASS con solo añadir $4.
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